
 

 

SDH Kuřim-Nesvačilka 

Vedoucí kolektivu: David Herman a Martin Barták 

Technická podpora: Miloš Herman 

Tým dorostenců vznikl na jaře v roce 2011 spojením dorostenců z SDH Kuřim a SDH Nesvačilka. Příčinou 

spojení byl nedostatek dorostenců v těchto dvou sborech. Dorostenecký tým spolu běhá celou sezónu, 

nejedná se tedy o žádný výběr z okresu či kraje. Je až úctyhodné, že se spojily zrovna tyto dva sbory, 

vzhledem k tomu, že leží na opačném okraji okresu Brno – venkov, 40km od sebe. Již minulý rok si kluci 

dobře porozuměli a týmovým tažením na krajském kole dorostu v Přísnoticích 2011 se umístili                     

na krásném 2. místě, kde je dělil od postupu na MČR pouze kousíček. Letošní rok byl o mnoho lepší, 

výkony kluků šly s rostoucím věkem nahoru a tak se nám podařil vybojovat postup na MČR do zdejšího 

Sokolova.  

Pevně věříme, že zde kluci zabojují, fanoušci zafandí a ze Sokolova pojedeme se ctí. 

Dále něco z historie: 

Začneme obcí Nesvačilka: 

Nesvačilka leží 20km jihovýchodně od Brna v nepatrném údolí po levém břehu Borkovanského potoka. 

Obec sousedí s obcemi Žatčany, Moutnice a Těšany. 

Obec vznikla v roce 1715 a v současné době má 112 domů a 330 obyvatel. 

Sbor dobrovolných hasičů byl v obci založen v roce 1942. V roce 1950 byla postavena hasičská zbrojnice. 

SDH je vybaven cisternou Tatra 148, Avia 30 a stříkačkou PS 12.                                                                  

Hasiči se často zúčastňují soutěží v požárním sportu, kde se jim daří a vyhráli řadu pohárů a cen. 

Tradičně se také starají o kulturní život v obci a to pořádáním hodů, plesů, ostatků a letních nocí. 

Dále něco o městu Kuřim: 

Město Kuřim leží 20km severozápadně od Brna. Kuřim sousedí s obcemi Česká, Čebín a Moravské 

Knínice. 

Nejstarší zmínka o dnešním městě Kuřim pochází z roku 1226. 

Město Kuřim má přes 10 tisíc obyvatel. 

SDH Kuřim má bohaté zkušenosti s mladými hasiči. Důkazem toho je čtyřnásobná účast na MČR hry 

Plamen. Za zmínku určitě stojí MČR v Liberci 2006, kde SDH Kuřim získalo 1. místo v disciplíně PÚ,           

2. místo ve štafetě 4x60m, 2. místo v disciplíně 60m překážek. Na MČR Litomyšl 2010 to bylo 3. místo 

také v disciplíně 60m překážek. 

 



Tým, reprezentující Jihomoravský kraj na zdejším MČR v Sokolově, má stejný počet zástupců z SDH 

Nesvačilka i z SDH Kuřim. Kluci šli před MČR do sebe a trénovali téměř každý den. Pevně věříme, že se 

zde zúročí vše, co je trenéři naučili a pojedou ze Sokolova s pocitem, že udělali vše, co bylo zapotřebí. 

 

Představení týmu: 

Na požárním útoku se nám představí: 

Koš: Vašek Hrdlička z Nesvačilky, u hasičů je 3 roky 

Vašek je rozený fotbalista. V letošním roce hrál 2. ligu dorostu. V SDH Nesvačilka standardně běhá v PÚ 

koš. 

Nabírání: Jirka Fiala (tzv. Fíkus) z Nesvačilky, u hasičů je 3 roky 

Jirka je velmi všestranný, v PÚ za Nesvačilku běhá pravý proud, dnes ale nabírá a podívejte se jak skvěle. 

Stroj: Jirka Bednář (tzv. Bedny) z Nesvačilky, u hasičů je 3 roky 

Jirka doplňuje rychlé a spolehlivé trio na sání požárního útoku. Je také velice všestranný, už jen proto, že 

za Nesvačilku je parťákem „Fíkusa“ na proudu. 

Předek útoku je pro změnu tvořen kluky z Kuřimi: 

Na béčkách: Michal Šafařík, u hasičů je 5 let 

Michal je student gymnázia. Sportu moc neholduje, ale do hasičů dává vše. 

Rozdělovač: Tomáš Fryč, u hasičů je 6 let 

Tomáš má mnohé zkušenosti z MČR hry Plamen, před dvěma lety se stal dokonce druhým vicemistrem 

ČR v běhu na 60m překážek. 

Levý proud: Lukáš Kožina a pravý proud: Jara Radvan, oba jsou u hasičů 7 let 

Oba kluci jsou velcí kamarádi už od malička. Spolu přišli k hasičům, společně reprezentovali 

Jihomoravský kraj na MČR hry Plamen v Litomyšli a snad se jim i dnes podaří stejně srazit terče. 

 

Držme klukům palce, je to jejich první a také poslední Mistrovství republiky v kategorii dorostu. 

 

 


